

尚朝阳在全市安全生产电视电话会上要求提高认识强力整治压实责任

# 确保安全生产各项措施落实落地

**信阳消息(记者 李海)** 12月5日下午,省政府召开安全生产电视电话会议,深入学习习近平总书记关于安全生产的重要论述,传达全国安全生产电视电话会议精神和《全国安全生产集中整治工作方案》要求,分析近期安全生产形势,对全省安全生产工作安排部署。市长尚朝阳、副市长胡亚才在信阳分会场出席

会议。全省会议结束后,尚朝阳就贯彻落实全省会议精神,做好我市岁末年初安全生产工作进行了安排部署。尚朝阳强调,安全生产事关人民福祉,事关经济社会发展大局,各级各部门一定要提高思想认识,切实承担起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,对标对表党中央、国务院和省委、省政府要求,时刻紧绷安全生产这根弦,本着对人民极端负责的精神,狠抓安全生产各项措施落实落地。要加大整治力度。各级各相关部门要紧盯重点领域排查整治,通过严密的安全监管、严格的执法检查、严厉的安全处罚,认真排查整治各类风险隐患,严厉打击各类非法违法行为,

把领导带队暗访、部门监管执法、企业自查自改、媒体典型曝光四项重点贯穿于整治工作始终;要紧盯重要节点督查考核,以最严格的标准照单推进,确保取得实效;要紧盯重大隐患整改清零,对未整改隐患务必在年底前整改销号,对新排查隐患加快整改,确保动态清零。要层层压实责任。各级各部门主要负责同志和企业主要负责人要亲自研究部署、亲自组织推动,严格执行安全生产责任制和责任追究制,切实把压力和责任传导到生产第一线,确保各项安全防护措施落实到位;各级安委会要建立健全工作运行机制和集中整治协调联动机制,发挥综合协调作用,凝聚起各级各部门和企业齐抓共管安全生产的强大合力。

志和企业主要负责人要亲自研究部署、亲自组织推动,严格执行安全生产责任制和责任追究制,切实把压力和责任传导到生产第一线,确保各项安全防护措施落实到位;各级安委会要建立健全工作运行机制和集中整治协调联动机制,发挥综合协调作用,凝聚起各级各部门和企业齐抓共管安全生产的强大合力。

把领导带队暗访、部门监管执法、企业自查自改、媒体典型曝光四项重点贯穿于整治工作始终;要紧盯重要节点督查考核,以最严格的标准照单推进,确保取得实效;要紧盯重大隐患整改清零,对未整改隐患务必在年底前整改销号,对新排查隐患加快整改,确保动态清零。要层层压实责任。各级各部门主要负责同志和企业主要负责人要亲自研究部署、亲自组织推动,严格执行安全生产责任制和责任追究制,切实把压力和责任传导到生产第一线,确保各项安全防护措施落实到位;各级安委会要建立健全工作运行机制和集中整治协调联动机制,发挥综合协调作用,凝聚起各级各部门和企业齐抓共管安全生产的强大合力。

## “快车道”建设再提速

新十八大街南段贯通工程进展顺利



**信阳消息(记者 徐冉 通讯员 周志坚)** 新十八大街南段贯通工程自今年4月正式进入施工阶段以来已过去8个月,项目进展如何?施工难度在哪?信阳人民何时能够驶入第一座高架通道?12月4日,带着这些问题,记者先后来到新十八大街南段各施工现场一探究竟。

塔吊车挥舞巨臂,工人挥汗如雨,钢筋碰撞声不绝于耳……在作为新十八大街南段贯通工程起点的南京大道与龙江路交叉口,热火朝天的施工场面映入眼帘,市重点项目督查组副组长王瑞例行到场督促施工。

“施工方每个班组6点准时开展班前会,施工进度一天一上报,总体来说进展比较顺利。仅历时8个多月,沿线4.5公里高架桥的1300多根钻孔桩已基本施工完成,260多座桥墩也已完成大半。目前,南京大道与龙江路段箱梁已经施工完成,备受市民关注的跨路支架将在新年前拆除,届时该路段将恢复畅通。”王瑞告诉记者。

在宽约30米、掘地面约10米高的桥面施工作业面上向下俯瞰,车水马龙的街头演绎着信阳高速发展的快节奏。按总体规划线路,新十八大街贯通工程跨越浉河、经春晓路,上跨京广铁路、宁西铁路和南京大道,止于新十

八大街中心医院羊山分院,全长约6.12公里,双向6车道,未来将是连接羊山新区、平桥区和浉河区的一条纵向快速大通道。

“作为市内的第一条城市快速路,新十八大街高架段达4.5公里,共设置了9条匝道方便各辖区通行。其中,十八大街向南左转下桥可达平安大道,向北右转可至行政路,浉河区春晓路段四匝道实现全互通,南京大道南侧、工区街南侧及浉河北路北侧均设有上下桥匝道,南北通行畅通无阻。”施工单位项目总工程师李刚介绍。

李刚告诉记者,全线工程目前大部分处于上部结构——箱梁施工阶段,全线共有十六联箱梁同步施工,为加快施工进度,施工单位中铁大桥局共投入1000余名工人、20余台大型机械,现已完成总进度一半以上,其中,全线重点控制性工程——跨京广铁路编组场大桥已完成各项准备工作,即将开始施工。

“全线工程的中段需跨越宁西铁路、京广铁路两条线路,是

工程的重难点所在,需先在平地中将桥梁修建完毕,再选取铁路空窗期进行转体架设,安装精度要求较高,在技术难度上有很大的挑战,目前施工单位已经组织多位国内知名桥梁专家来信阳论证桥梁施工方案。”李刚说道。

随后,记者又先后来到工区路至申城大道段及春晓路南虹广场附近,施工均按节点顺利推进。在夕阳余晖下,春晓路跨浉河拱桥架构初具雏形,拱桥支架施工已完成,本月将进行拱肋架设。

“省委十届十次全会明确提出,要以人民的新期待来强化责任,坚定高质量发展的方向。2020年将是新十八大街南段贯通工程建设最关键的一年,我们将与各施工单位一同,全力抢抓季节、确保安全、加快进度,倾力确保项目高质高效完成。”据王瑞介绍,根据年度计划,在明年的三季度,全线接线桥梁将全部贯通,斜拉桥主塔完成封顶,届时,新十八大街南段贯通工程也将形成规模,主体工程进展达90%,2021年将进入项目附属施工阶段。

## 落实“最多跑一次”

市人社局公共服务窗口进驻市政务服务中心大厅

**信阳消息(记者 马依帆)** 昨日,记者从市人社局获悉,为深入推进“放管服”改革,全面落实“最多跑一次”改革,向群众提供集中、规范、高效的人社服务,按照统一部署安排,该局已向市发布公告,相关服务事项将于近日分两批进驻市政务服务中心。

据了解,该局首批进驻事项为养老保险、失业保险、工伤保险业务经办事项以及养老保险退休申请事项;社保卡经办服务事项。第二批进驻事项是指第一批未包括的人社领域应进驻的其它政务服务事项。

该局首批服务事项昨日开始向市政务服务中心迁移,9日上午9时开始在市政务服务中心一楼大厅正式受理首批进驻事项。该局二楼大厅自12月5日起停止受理首批进驻事项。预计第二批进驻事项12月14日开始向市政务服务中心迁移,16日上午9时开始在市政务服务中心一楼大厅正式受理。市人社局二楼大厅自12月16日起停止受理第二批进驻事项。

## 户外运动天堂 休闲养生福地

鸡公山风景区入选2019中国体育旅游精品景区

**信阳消息(记者 周涛)** 近日,2019中国体育文化博览会、中国体育旅游博览会传来消息。我市鸡公山风景区入选2019中国体育旅游精品景区。

鸡公山风景区面积287平方公里,位于豫鄂两省交界,资源禀赋独特,交通区位优势,是我国历史上著名的四大避暑胜地之一,并成功入选国家首批运动休闲特色小镇试点项目。近年来,鸡公山风景区以“大体育、大健康”主题,引入“文化艺术、体育健身、森林养生”旅游度假理念,依托天然的地形优势,积极建设“一园十三景”,促进旅游与体育产业融合,打造体育旅游、体育创意、健康管理、避暑养生、房车营地为一体的国际山地户外运动目的地,积极创建国家级体育旅游示范基地,欲将鸡公山打造成“户外运动天堂、休闲养生福地”。

随着鸡公山体育产业园、国家级山地自行车越野赛道、山地自行车赛道、国家登山健身步道、桃花寨水上运动中心等一批体育设施项目的建设,鸡公山也成功举办了全国户外运动锦标赛、山地自行车赛、登高健身大会等多项体育赛事活动。鸡公山管理区通过体育产业项目,将旅游产业与体育产业紧密结合,努力打造有影响、有特色的鸡公山赛事品牌,开发集运动休闲、运动体验、康体度假、赛事观赏为一体的体育旅游线路和体育旅游产品。

重点项目进行时